

RSC50 2.0 FW

Kombi-Werkstatteinrichtung RSC50 2.0

Kombination bestehend aus:

- 1 Multiplex-Arbeitsplatte, 2.240x700 mm (RSC50 2.0 PW/3-2,2MT)
 1 feststehendes Modul mit 7 Schubladen (RSC50 2.0 M7)
 1 Werkzeugwagen mit 7 Schubladen (RSC50 2.0 C7)

- 1 feststehendes Servicemodul mit 2 Schubladen (RSC50 2.0 MS-2C)
- 3 Wandhängeschränke (RSC50 2.0 PM) 3 obere Werkzeuglochtafeln (RSC50 2.0 PFS)
- 3 untere Werkzeuglochtafeln (RSC50 2.0 PFI)
- 3 Paar rechte/linke Ständer (RSC50 2.0 P/2MDX-SX)
- 1 zweitüriger Werkzeugschrank (RSC50 2.0 A2)

₫ 386 kg

	art.
050001033	RSC50 2.0 FW



